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Polcnyi lemondott.
A lemondás benyújtása.

Budapest, jan. 30. A félhivatalos 
Budapesti Tudósitó“ ma déli kiadásában 

jelentette, hogy Polcnyi Géza igazságügyi 
miniszter ma délelőtt megjelent W t kér le 
Sándor miniszterelnöknél és átnyújtotta ! 
írásitli lemondását.

A lemondás hire csakhamar eljutott j 
a parlamentbe is, ahol minden izgalmat j 
lecsillapított. Mint politikai körökben be- ! 
szelik, Polcnyi csak a függetlenségi párt 1 
ma esti értekezlete után akart lemon­
dani, de a tegnapi képv'selőházi esemé­
nyek siettették elhatározását.

A lemondás megokolása.
Budapest, január 30. Az egész po­

litikai világ Polonyi Géza igazságügyi mi­
niszter lemondásának hatása alatt áll. Po- 
/onyi ma reggel készítette el lemondását, 
amelvet aztán átadott Wtkerlt Sándor 
miniszterelnöknek. A miniszterelnök nyom­
ban minisztertanácsot hivott össze, ame­
lyen hivatalosan közölte minisztertársaival 
Polonyi lemondását. A minisztertanács a le­
mondást tudomásul vette mtgokolásával együtt, 
mely szerint Polonyi lemond, hogy a meg­
indított pörben se a bíróságot, se annak 
föltétlenül megőrzendő pártatlanságát és 
tüggetlenségét, sem pedig az igazságügymi-

niszteri állás méltóságát még a gyanú ár- , 
nyéka se érhesse, mintha a pörnek kime­
netelére magának az allásnak tekintélye 
bármily befolyással is volna.

A bucsuzás módozatai.
Budapest, jan. 30. A miniszterta­

nács után Kossuth Ferencz és Apponyi 
Albert gróf miniszterek fölkeresték Polo- i 
nyi Géza igazságügyi minisztert és hosz- 
szasan tanácskoztak vele a bucsuzás 
módozatairól.

A függetlenségi párt értekezlete.

Budapest, jan. 30. A függetlenségi 
párt ma este Kossuth Ferencz elnöklete 
alatt értekezletet tartott, amelyen a párt­
tagok rendkívül nagy számban vettek 
részt. Tekintettel a tárgyalandó ügy fon­
tosságára, a vidékről is számos képviselő 
jött fel Budapestre. Az értekezleten részt- 
vett Apponyi Albert grót miniszter is.

Az értekezlet határozati javaslatot 
fogadott el, mely szerint a párt Polonyi 
Gézának a függetlenségi eszmékért vívott 
harmincz évi harczáért elismerését fejezi 
ki, benyújtott törvényjavaslatait dicséri és 
távozását sajnálattal veszi tudomásul. 
A párt méltányolja azokat a hazafias in- 
ditóokokat, melyek a minisztert aya 
késztették, hogy ügyét a bíróság ele 
vigye és egyúttal lemondjon. A párt 
távol áll attól, hogy a lemondással a 
miniszter ellen emelt vádakat megerősítve

„A TENGERPART" TARCZAJA.
Fiírfi sorsa nő.
Irta : Camille Meeuclair.

A játék, ó, annak a romboló hatása be­
láthatatlan. Jó irodalma van már annak a sze­
rencsétlenségnek, amely a játékost éri. Magam 
is tömérdek ilyen póruljártnak a históriáját 
ismerem, de talán egy sem indított meg es 
döbbentett meg annyira, mint annak a boldog­
talan Savurien-nek az esete,

Paul Savurien minden baja onnan kezdő­
dött, hogy megnősült. A felesége egyike /olt 
azoknak a női szépségeknek, akiknek láttára a 
férfiak az eszüket vesztik és a legkomolyabbik 
is ostobaságra kész. Bevallom, magam is min­
dig a lelkesedésnek és az irigységnek bizonyos 
nemével néztem őt és szívesen követtem volna 
el érle balgaságokat. Valahonnan a vidéki ől 
került Parisba ez az asszony ; tudja az ég, hol 
akadt vele össze a szegény Paul.

— Íme, egy házaspár, melynek megpil­
lantásakor az ember önkénytelenül keresi a 
párocska mellett a harmadik személyt • • ■ 

Ezzel az észrevétellel avatta valamennyi­
ünk érdeklődésének középpontjává Savurient 
es a feleségét valami malicziózus jóbarát. Es 
a rágalmazónak csakhamar igazat adott a bi­
zonyság.

Ez a »harmadik« egy elegáns, gazdag 
clubman volt : Adolphe du Mathelin. Szép, 
vakmerő, igazi hódító térti, akinek sikereit tü­
neményesnek mondták a játékban es szeielem­
ben egyaránt. Ez a két szenvedély volt eleme 
is : a játékból élt és a szerelemben lelte a 
gyönyöröket.

Azt hiszem, színházi előadás alkalmával 
látta meg Du Mathelin először az asszonyt. 
És a nyomába szegődött. Megtudván pedig a 
nevét, nem volt nehéz megszereznie az össze­
köttetést, melylyet Savurien barátságát elnyer­
hette.

Néhány hónapig távol voltam Parisból. Ez 
lő alatt történt minden. És már a bonyoda- 
•m kellő közepébe jutottam.

Egy este fölmentem a klubba es nagy 
icglepetéssel Paul barátomat láttam a kártyá­
sainál. Sohasem játszott azelőtt, annal in- 
ább csodáltam tehát, hogy minden átmenet 
élkiil játékossá lett. Nagyon ügyetlen játékos­
ig akinek kezébe sem illett a kártya; a szen­
edéi y azonban már ébren volt nenne.

_ Kérlek, ne szólj a telcségemnek,
- mondta pirulva, halkan nekem. — 
isak vissza akarom nyerni azt, amit a műk­

Leültem melleje és néztem a játékát. Sza- 
almas látvány volt, amint a bankjegyek egy- 
e-masra lünedeztek ki a tarczajabol. Tudtom­
ra! Paul szegény ember volt : mindössze ne- 
ány ezer frank hozományt kapott a felese­

lássa és bizalommal várja cl a bíróság 
Ítéletét.

Kossuth Ferencz elnök konstatálja, 
hogy a Polonyi igazságügyi miniszter ellen 
intézett támadások czélja az volt, hogy 
a koaliczió köze üszköt dohjanik.

A lemondás bejelentése a képviselő­
házban.

Budapest, jan. 30. A képviselőház 
holnapi ülésén Polonyi Géza igazságügyi 
miniszter röviden bejelenti lemondását és 
Hoitsy Pál a függetlenségi pártnak ma 
elfogadott határozata értelmében fog fel­
szólalni.

A fölmentéi közzététele

Budapest, jan. 30. Hír szerint Po­
lonyi Géza igazságügyi miniszternek állá­
sától való lölmentését a hivatalos lap 
pénteki száma fogja közzétenni.

A horvát bán Budapesten.
Budapest, január 30. Pejacsevich 

Tivadar gróf horvát bán tegnap este Bu­
dapestre érkezett, hogv \Y eke r/e Sándor 
miniszterelnökkel értekezzék a horvát po­
litikai helyzetről, amely a Starcsevics-párt 
obstrukeziója következtében nagyon ko­
moly lyá vált. Pejicsevich gróf ma délelőtt 
megjelent a képviselőházban, de minthogy 
a miniszterelnök a képviselőház ülésén volt

———— HUI —g
gevel s ha tisztességes jövedelmet hozott is a 
hivatala, abból ekkora összegeket nem veszít­
hetett.

Szemben vele ült a partnere : a monokli 
mögött hideg tekintet, a hiuz eles pillantása 
es a macska lesben álló ravaszsága : Du Ma­
thelin.

Nekem sohasem tetszett ez az ember. 
Mindig volt valami gyanús benne, ami engem 
elhidegitett iránta. A játszma alatt is inkább 
őt figyeltem meg, azt a tulságig fokozott 
kedvességet, amelylyel az ellenfelét vendé­
gelte.

A játszma azzal végződött, hogy Savu­
rien üres zsebbel állt lel. És Du Mathelin disz­
krétén, utánozhatatlan szeretetreméltósággal kí­
nálta a pénzét kölcsönképpen, amit Savurien el 
is fogadott.

Ezek a kölcsönök mind sűrűbbek voltak 
és bennem derengeni kezdett a meggyőződés, 
hogy e mögött az udvariasság mögött szere­
lem lappang.

Régi jelenség a házasságtól esek sokfélesé­
gében a gazdag szerető, aki pénzzel vásárolja 
meg a férj szemhunyását. Hanem anna.t a 
Mathelinnek n módszere némileg más volt 
mégis. Jól tudta ő, hogy Savurient a legna­
gyobb kisértéssel sem bírhatná rá az etTele le- 
alacsonyodásra, amig Savurien rendezett viszo­
nyok közölt él. Takarékos, sőt pedáns ember 
volt. Az ilyen embert csak egy módszerrel le- 

, hét letiporni: ha kizökkentik az erkölcsi egyen-



elfoglalva, nem hcszéllivtett vele, hanem 
hosstabb ideig tanácskozott josipavick 
horvát miniszterrel-

A képviselöhaz ülése.
liudűf>e*s, jan. 30. A képviselőház 

mai ülésén Rakovssky István elnökölt.
A bejelentések után a Ház áttér az

nppropriácxiós javaslat
tolytatólagos tárgyalására.

Farkasháty Zsigmond szerint az ál- 
lamvasu. a tönk szélére jutott

A'ta, zaj. Közbekiáltások „Ez haza- 
fiatlan beszed! Ilyeneket nem lehet mon­
dani 1 Nem igaz'“

Farkas/) a :y Zsigmond beszédét foly­
tatva kijelenti, hogy nem a mai kormányt 
vádolja e, all; pótokért, de nem lehet 
tűrni, hog\ a régi rendszer emberei ül­
jenek az államvasutak igazgatóságában.

A TENGERPART

ta>7trólaba viszi az államvasutakat. A iegi 
rendszer embereinek az állam vasút élét ől 
távozniuk kell. A javaslatot elfogadja.

Interpellá cm ió k.
Végül Bredicseánu Koriolán a csend- 

őrségnek a németbogsáni választásra 
való kirendelése miatt a belügyminiszter­
hez, Vlád Aurél pedig egy kitiltás tár­
gyában ,i kereskedelemügyi miniszterhez 
intézett mterpellácziőt, mire az ülés vé­
get ért.

VÁROSI HÍVEK.
* A városi képviselőtestület ezen e

litten nem tart ülést.
* A városi állandó bisottság pénteken

délután .*> inakor liléit Űrt a következő tárgy- 
sorozattal : Nyilvános ülés . A múlt ülés jegy-

t907. január :ti.

— Virágbál Vasárnap, február 3-an 
este lesz a nagy virág-ünneppel egybekötött 
álarczosbál n városi színházban. A bál az idén 
is igen sikerültnek Ígérkezik. A színház ez al­
kalomból fényesen ki lesz világítva es \ ;ragok­
kal pazarul fóldiszih e. Belépéskor minden hölgy 
csinos virágbokrétát fog kapni A bálon szokás 
szerint egy 100 koronás nyeremény lesz ki­
tűzve. A mulatságon kel zenekar is fog játszani 
és a tánezoknt Celebrvu tánezmester rendezi. 
A helyárak ez estére a következők : Belépődíj 4 
korona, földszinti es I. emeleti páholy 20 korona, 
másodrendű páholy 12 korona. Belépődíj a 
karzatra 6u tiller, zártszék az első sorban 60 
fii er, a többi sorban 40 filler. Álarczos höl­
gyek belépődíj gyanánt csak 2 koronát fizet- 
nek, ha jegyüket vasárnap délig az Ozio- i- 
féla il'atszerüzlelben váltják meg.

UJ tengeráaztisztek A magvar kir.

Ezek lejáratják Kossuth Ferencz nagy ne-1 sala 
vét ci'

7.5könyvének felolvasása es hitelcsesitése. Ja- tengerészeti hatoság Sirola Binnen hajóhad- 
U,„s..i, m.4i,v.invA', «= v.i cAi.iúcaV A 'nagyot hosszújára tu kapitányává, Duimich

.. , , Attihót, Ssombathy Jánost, Aulich Czézárt, Ci-
. „ , I I temeti ben epuendo hat uj sírbolt-fülke. \ Mich AnUlt és Valentino Perenczat hajóhad­

at A/- érinthet étit n erkorst töket, A voloscai utón építendő sínpár. A Via della , nagyokká nevezte ki.
mehet benne bírunk. Majd arról beszél, galita rende és# \ nyugdíjalap bizottságának _e»xrhÁ»i h.a.Sitair .' '• ‘nata voln,a’ ba belátható időn Irj,....... a nyugdíjazás mókának megvál-1nyári nagy szünidő (lulius, augusztus) kivéte­

li,.' iia/nha.', l.sztesseges i’ll .: ek alakulna ivz'at.isw iránt — Zárt ülés : Indítványok a level, minden hónap e'ső vasárnapján es a 
A kormány iránt való bizalomból a ja | ha’csafnok elárusitóhetyeinek bérbeadása iránt * kereszténység három főünnepén, a szent V id es 
vaslatot elfogadja. Segély kérvények. Folyamodás a menedékházba nevezett templomban (San Vito) dél-

Goldts László tagadja, mintha a nem- v .c!olt 10 ora 30 perczkor magyar egyházi be-
' leivU 1 l,ant i szed lesz, melyet II óra 15 perczkor csendestetisegl part politika = ’ ' vo na • Nyilvános árlejtés. A városi víz- mise követ. Az egyházi beszédeket Sándorfy

Azután részletesen tog ük Andrassy ve etékhes -.a itandö 60 vaggon vascső tár- Nándor dr. hitoktató, a jeles egyházi szónok 
(óvnia gróf I) Itigymini-ztcr november gyában a varoshazán ma délben nyilvános fogja tartani. A beszédek sorrendje a követ-
26aki besZédcv.-l A javaslatot nem sza- «rlejtés volt, mely alkalommal öt ezég adta be kező: Február 3., márczius 3., márczius 31.
v azz I meg . ajanatat es pedig : Urbich J. R. budapesti (Husvét), április 7., május 5, május 19. (Piin-

,, 1 : czeg. Kern Róbert budapesti ezég, Deutsch kösd), június 2., szeptember I., október 6.,Szünet után Csernodl Jam», polemt-1 Ignácz bu(h™esU Czég, Erber Razső fiumei ’ november 3., deczember 1, deczember 25.
ZH: r arkasli.i/v \av A koauczto lonntarta- Czeg, Schnabl & Co fiumei czeg. A városi al- (Karácsony).
sátrak szükségét hirdeti. A javaslatot el- landó bizottság fog dönteni a felett, 
fogadja . szállítást me.yik ezégre bízzák

Batthyány Tivadar gróf a nemzeti­
ségi törekvésekről és a -a|t< reformról szól.
.Majd áttér az államvasuti mizériákra es 
támadja Ludvigh (íyula rlnökigazgatót

hogy

KI’L0N FÉLE.

aki szerencsétlen vasúti politikájával ka-

Farsangi naptár
Februar 1. A «Quarnero» evezős-egyesü-

— Adományok & Gyermekvédő-
Egyesületnek Belien András dr. alpolgár­
mester P altua Szil vesztemé szül. Kukatskay 
Irma elhunyta alkalmából koszorumegv áltás 
czimén 50 koronát adományozott a Gyermek­
védő-Egyesületnek. Az egyesület balja alkal­
mából utólagosan még a következő adományok

let tánczczal egybekötött hangversenye az folytak be: Mauthner Emil bankigazgató 20
selyéöét Eire pedig pompáé eszköz a kártya j Europa-szall* nagytermében. Este 9 urakor. ko.ona, Scala Ferdinand, a «Bonavia. szálló 

: mir nem tudom, hogyan csábítod# «>' bebrua„r A tengerészet, akadémia no tulajdonosa 0 kor, Uvay Adolfné 20 kor., a 
teára ezt a szerenc-ellen: ; én mar kész do-!ve,l3el;f,nck balja a Deak-sznlloban. Este * Ce^íw-csalad egy átengedett páholyért 15 
loghoz jutottam. Maga az eset különben any- ora V!', . , . oiona.
nyira visszatetszett nékem és olyan száua'mas- : ",e.ua',",iai 1 ÄrsasÄ® "W — Világkiállítás Tarinban Tmmhan

allegorikus tánczestélye.
nagy táncz- az alpesvidéki hirlapirók értekezletet tartottak

annak a megvitatásara, hogy miképp ünnepel­
nek láttam ezt a becstelen küzdelmet, hogv ., , .
lemondtam a további megfigyelésekről. Csak I e,iua' ' * 1 aonica»
olykor láttam Savurient, itt-ott a szinházr.kban. I e^te vrcj ., lék meg Cavour Kamilló grófnak, az egységes
Ilyenkai ragyogó pompával öltözötten ült mel- , e ruar. •' *n*c0* ,?r.e páros egyesu* Olaszország megteremtőjének századik szüle­
iette a felesége és mögöttük clegancziával, vi- £t ft ó • “ Deák'SZáll° nagytermében' tésenapját.amely 1910-ben lesz. Orsi gróf in-
dáman a jatékpartner . . j •> e " 111 A'01,: ditványára elhatározták, hogy az egyesület

Egyszer aztan bekövetkezett a rettenetes 1 e. ma. ,. . ag\ vuagunneppe eg\ eko- Qavournak, az egykori hírlapírónak emlékére fordulat. : ™ X mulat- nemzet;<ozl sajtóSíáUitást rendez. Frota^y
NekcT. igy mesélték a dolgot a klubban ^ , A . N v V , mester azonkívül azt indítványozta, hogy

Hajnalig tartó játék volt. S.tvuren ismét sokat' n . 1U?' ' ’ =,u,"mi'n anczeste.ye j annak az emlőkére hogy Cavour
vesztett es Mathehn ö.ször is adott kölcsönt * De‘k:száó"° nagytermében. Este 9 órakor. p'okleimáft. az egységes ’Olaszországot,
nek, játék közben. | /' ha-igveraen, es , 'Yunnbtn mmsctkósi kiálfltást rendezzenek Az

Mintegy három óra tajban Savurien egy. I‘«nczmulatsag a Deak-szalloban. Este 9
szerre a homlokához kapott. Előbb szótlanul 
dobta el a kártyát, aztán fölállt. Minden beve 
zetés nélkül marokra kapta az előde levő 
ezüst pénzt ... és beledobta a Mathelin 
arczába

— Bandita ! — kiáltotta.
De többet nem tudott mondani nagy iz­

gatottságában. Fölkelt ; a többi játékosok visz- 
szatartották Mathelint, aki rá akart rohanni. 
Savurien pedig szótlanu elment a klubból.

Haza ment. Benyitott a hálószobájába és 
a feleseget, aki mélyen aludt, öt golyóval ha­
laira sebezte.

Maga ment el aztán a rendőrségre és kö­
zönyösen atadia magát a hatóságnak

A bíróság öt évre ité'te el Savurient. Tü­
relemmel viselte a sorsát; —- ma pedig állító­
lag podgyászhordár a havrei pályaudvaron,

A kártya révén . . .

érakor.
Február 9. A Casino patriottico második 

tánczestélye 8 és fel órakor.
Februar 9. Asztalosok balja a Deák-szálló 

nagytermében. Este 8 órakor.
Február 11. A Filharmóniai Társaság 

esteij e. Este 9 órakor.
Február 10. Gyermekbál a városi szín­

házban. Délután 3 órakor.
Február 10. Ötödik álarczosbál a városi 

színházban. Este 9 órakor.
Február 12. Utolsó álarczosbál a városi 

színházban.

— Kihallgatás a kormánysónál.
Niki Sándor gróf kir. kormányzó pénteken, 
február 1-en kihallgatást tart délelőtt 10 órá­
tól deli 12-ig a kormányzói palotában. Elő­
jegyzések a kir. kormányzó palotájában a tit­
kári hivatalnál eszközölhetők.

értekezlet az indítványt nagy lelkesedéssel el­
fogadta.

— Fertőző betegségek A városi 
közegészségügyi hivatal jelentése szerint e hó 
21-től 27 ig a következő fertőző betegségeket 
jelentették be : vörheny 1, tífusz 7, gyermek­
ágyi láz 1. Ezeken kívül S/us.'tkrol és Vo- 
loscáról egy-egy tifuszbeteget szállítottak a 
városi kórházba. Meghalt 1 férfi tífusz és 1 
nő gyermekágyi láz következtében.

— Kikötői építkezések Spanyol- 
országban. A madridi osztrák-magyar kon­
zulátus az itteni kereskedelmi Kamarának rész­
letes jegyzőket küldött az ez évben Spanyol- 
országban eszközlendő 7 millió pezeta összegű 
kikötői epitkezesekről.

— Drágul a gyertya A magyar es
osztrák gyertya-gyárosok elhatározták, hogy 
valamennyi nyersanyag drágulása miatt min­
den gyertyafajta árát minőség szerint 8—12 
koronával fölemelik 100 kilogram r.onkint.
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— Ceeceemö holttest & templom 
ban. A San Girolamo-tempiomban ma délután 
hat ura tájban, mikor a templomot be akarták 
zárni, az ajtó mögött úgy újszülött leány­
csecsemő holttestét találták. Azonnal jelentést 
tettek a dologról a rendőrségnek Az orvosi 
vélemény szerint a csecsemő mintegy

. - _ ___ I . - • ■ ■ ■ • •
e-ik. Az e. n eteli jog bejelen-

...... ...... . ev márczius 1 -étöl 9-éig volna esz-gyermeket kitevő anya kiderítésére. közlendő \ ■ - -
Kaguzából 11 e<7-v ények 725 korona összegben bocsáttat- 

l'igy Klendies Heléna nevű öreg asz - * nak ki, melyek 1907. ev január 1 étó! a ha-
közgvüles úgy a

* apszabályokn«« módosítására vonet- 
kuzo indítványt ... A kibocsátott 
mikénti felosztására vonatkozólag az igaz 
gatosag azt tsolta. hogy a légi rész­
vényeseknek elővételi jogot biztosit a ki- 

. .. bocsátandó uj részvények átvételere és
I , •• íe akképpen, hogy minden 11 iéci részvenvrsáruval azelőtt születhetett. A rendőrség meg-1 4 u részvény - '

indította a legszélesebb kört! nyomozást a ■ te<e 1907
elővételi jog alapján átveendő uj 

A haldokló vallomása kantizahól; reszvenvek 71>A br.m. i... ... .

szony halálos ágyán borzalmas vallomást tett 
I", szerint negyvenkét évvel ezelőtt kedvesével, 
egy katonával meggyilkolta es kirabolta gazda- 
lat. Tarmino bádogosmesteit s holttestét el­
ásták a házban. Azonkívül azt is elárulta, 
hogy kifosztotta egy bucsujáróhc'y tem- 
plomát.

— A bor. Biskup János és felesége teg- 
’.ipe'o't este eltávozván hazulról, szomszédja- gyáraknál fedezi. Kísérletképpen 
at, Gersliéi Józsefet kérték meg, hogy amig 

ők tavollesznek, vigyázzon az ágyon alvó 35 
napos kis leánykájukra. Gersliéi■ e kérésnek 
eleget i- lett. Megjegyzendő, hogy az ágy 
mellett feküdt alva Biskup öcscse, László, hok- 
reszegen Iveyszerre c-mk Gerstler a saját gyei 
mekeí sírásai llaliotta a szomszédból, mire át­
ment a laki-ára, hogy lecsittitsa a gyermeke­
ket. ívközben hazaérkezett Riskuftne és meg­
rémülve latta, kogy sógora ott fekszik az 
igyon, meg pedig a kis gyermeken Gastier 
segítségével leránczigálta az ágyról a magával 
tehetetlen embert, de akkora a kis leány' már 
halva volt. Az. esetei rögtön bementették a 
rendőrségnek, amely megindította a hivata'os 
vizsgalatot. Biskup Lászlót mélyen megre ídi- 
tette az eset, de azzal védekezik, hogy any- 
nyira részeg volt, hogy nem tudott magáról 
semmit.

— Hajók forgalma Tegnap es ma a 
következő hajók érkeztek a liumei kikötőbe : 
a:- »Oronsay« angol gőzös Mackay kapitány 
parancsnoksága alatt Triesztből : az »Árpád«
Adria gőzös Marxaidéból. — Eiindult a »Har­
ros-« Adria-gőzös Bubanj kapitány parancs­
noksága alatt Bordeauxba ; az »Aglaja« 
osztrák gőzös Leva kapitány parancsnoksága 
alatt Szmirnába ; az «Albania« osztrák gőzös 
Krstley kapitány parancsnoksága alatt Tri 
esztbe. I

Az Adria-társaság hajóinak forgalma :
Érhetett .- »Árpád« jan. 30-án Marseilleból 
Fiúméba ; »Kolozs' ar« jan. 29 én Cardiffi-ól 
Velenczébe. — Elindult : »Deák« jan. 29 én ( 
l.iszabonból Bordeauxba; »Mátyás király« jan.
29-en Cataniából Fiúméba ; »Matlekovits« jan. ;
29-én Messinából Triesztbe ; »Rákóczi« jan.
29-en Palermóból Nápolyba ; »Tisza« jan.
29-én Algírból Öranba ; »Szent I.ászló« jan.j 
29-en Bariból Triesztbe. I

solatos alap­
ít. aslatokat

szonban már része-ulnek. A 
tőkeemelésre, mint az ezzel 
szabálymódosításokra vonatkozó 
egyhangúlag elfogadta.

Petróleumkivitel Kréta «Ige
tere A caneai cs. es kir. konzulátus jelen­
tésé szerint több ottani impo tör elhatározta, 
hogy petroleumszükségletet magyar es osztrák

18.000 láda 
magyar p»tróleumot már le is küldött. Mcg- 
lelelo áru ajánln-a es szállítása eseten Kié1 a 
szigetén a ív gyár petréleum igen jó piaczot 
ta ama

Ekszervásárlóknak ! A magyar közön- 
seg ügyeimét felhívjuk Ellgvlsratll .1. ékszer­
üzletére, mely ezég Fiúméban az Adamich- 
téren (a hajóállomással szemben) és Abbá­
ziában az Angolina fürdőpavihonban gazdag 
raktárt tart Moretti- s egyéb Ouarnero- 
kiilönlegességekben.

b(3SSINPI^iS OhO
PE1TSIO.

MAGYAR CSALÁDI OTTHON.

Főszerkesztő;
Szemerjai Kovács Zoltán.

Felelős szerkesztő:
Murai Jenő.

Kiadótulajdonos :
«Unió» könyvnyomdái müintézet.

Grammofon és írógép eladó előnyös
feltételek mellett. Megtekinthető fíon- 
gyis Mihály elektrotechnikus üzle­

tében, Vincenzo Domini uteza.

sokszor oly időben érzik magukat teljesen kimerültnek 
mikor éppen erőre legjobb egészségre volna szüksé­
gük. hogy anyai kötelességeiknek megfelelhessenek. Kü­
lönösen ők találnak teh.it a Scott -fele K m u l s i o- 
ban egv valósággal f< lülm ti i*urtl 10 táp 
K ' ■
és nátron hozzáadásával készülvén, feltétlenül jó izü es 
rendkívül k-"mnycn c;n. süthető, az étvágyat gerjeszti és 
igv fiatal anyák erőst tv-Áré minden más szernél jobb. A 
Scott-féle K m u I s I o segélyével megszüntetjük a 
gyütigesvgei és gyorsan uj erőre, uj életkedvre teszünk 
szert. — A Scot t-f e I e K m u I s i o sokkal hatásosabb 
es megbízhat«»hb, mint a közönséges csukamájolaj.

yx A Scott-féle K m u 1 s t o valódi­
ságának jele a ,.hátán nagy e- .kahalat vivő 
halasz1' védjegy.

K:cn lapra való hivatkozással es 7ó fil­
lér levélbélyeg beküldése elleru-bvn min­
tával bérmentve szolgál

l>r. Hl h.Vl EMIL ..Odrosi gyógysierlára"
BVDAPF>T, IV., VAOZl-lT« ZA :U 50.

f
Ül I

y ^ x

Egy eredeti üveg ara: 2 K. 50 f. 
Kapható minden gjiieys/.crtái'liun.

S'

l

f

A legszebb báli szedetek 
selyemben, gyapjúban, gazéban

kaphatók

X77"siss 2v£.
divatáru üzletében

FIUME, Corso II. TRIEST, Corso 9

m
A községi takarékpénztár

KÖZGAZDASÁG.
koronától felfelé :!1 t°f0 

A kamatok
elfogad takarékbetéteket könyvecskére 

í kamatozással (félévről félévre tőkésítve) minden adólevo 
ja hetet napját követő munkanaptól számíttatnak.

A Magyar Általános Hitelbank) Visszafizet takarékkönyvre tőkéket, rendesen előleges felIlldll-
tegnap délelőtt 10 órakor Kornfeld Zsigmond (Jás nélkül; a körülményekhez képest azonban fentartja a takarékpénztár magá­

nak a jogot, hogy szükség esetén alapszabályai 12. §-át vegye igénybe. A kama­
tozás megszűnik a visszafizetés napját megelőző munkanappal.

Betétek, melyek a befizetést követő munkanaptól számított 8 napon belül 
vétetnek ki, minden kamatozás nélkül fizettetnek vissza.

főrendiházi tag, elnökigazgató elnöklésével 
rendkívüli ülést tartott. A közgyűlés napi­
rendjének egyedüli tárgya a tőkefelemelés volt. 
Jirnfe/d Zsigmond elnökigazgató a formalitá­

sok elintézése után bejelentette a közgyűlés­
nek, hogy 103 részvényes 44.991 darab rész­
vényt helyezett a különböző letéti helyeken 
letétbe. Megjelent 43 részvényes 43.433 darab 
birtokosa. Azután előterjesztette az igazgató- 
sagi indítványt, mely odairányul, hogy mondja 
ki a rendkívüli közgyűlés, hogy a 44 millió 
koronát kitevő alaptőkét 40.000 darab 400 ko­
ronává! teljesen befizetett részvény kibocsátása 
«'tál 60 millió koronára emeli fel. Amennyiben 
a. közgyűlés e javaslatot elfogadja, hagyja

Törlesztése# kölcsönt ad 5°/0 kamattal n városban vagy

5°/0 kamat mellett a bécsi és buda-
»1

annak 3 alközségében levő ingatlanokra való jelzálogos betáblazás ellenében.
Előlegeket ad jutalékmentesen 

pesti tőzsdei árlapban foglalt értékpapírokra az árfolyam e/4 részéig.
Hivatalos órák naponta délelőtt 9-től délután 1 óráig.

ÁS IGAZGATÓSÁG.

A Fiumei Népbank Részvénytársaság
Fiume, Via Andrássy 1. szám, I. emelet,

elfogad takarékbetéteket takarékkönyvecskékre, tiszta 4°|o kamatozás mellett.
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EKE
ABBAZIA A.ttazia.

Reichsstrasse (azelőtt villa Thalien. Pensio. napi teljes ellátással 
'Iintit*ti nzoiiabui kiuu- a teu* 6 koronától feljebb 

perre. Oh*M>, etkez.6 és zeneterem. l/ilit-Z l./L<(,r t/ftnvha
VtlUuyvllá*ttá< fürdők a házban. JVIIUnO «0561 KOJIjna.
kitűnő konyha. Napi ellátás szobaiul szobák és étkezés étlap szerint 
T koronától feljebb. is jutányosán számíttatnak.

Hirdetések
felvétetnek

KOvicS'BRi'N K. Emil Abbáziában Magyar Otthon 3 kiädohiVätälbä!]

________________________ Rudovits penziója Villa „Juliana“ i'ume.
D . , a ' a a ' A fürdő központján, i Curparkkal színia*. Minden kennelemmel ellátott, gyönjőrű fektesd fljrja puiola (Riua Szápdry).
DPI STOI SZŐ IIO wh flhll un Fürdik t um». parkírozottpensló egyesek és családok részéra,

Attazia. Az elönelö magyarság találkozó helye. Minden szobából kilátás a tengerre
Mrngy k&véhAz ée étterem. Minden kényelem! Kitűnő magyar konyha.

Modern kényeim. Mérsékelt árak, telefoiti23 szám. Rendkívül mérsékelt árak:

„De la Vilié"
Szálloda, Kávéház és Étterem.

m Az átutazó g 

és a helybeli magyarság 
"■J találkozó helye. £

BARCZA JENŐ
kaposvári czigányprimás

minden nap játszik.

m- Kőbányai es pilsenl ősforrás! sörklmérés. m
Számos látogatást - er

Szviitirvörgyi Ferencz,
H »hé a X i «« - ’all -, kóvéhax étterem

tulajdonosa.

A DREHER ANTAL-féle egyesült sörgyárak részvénytársaságának
(Gyár Budapest-Kőbánya).

------  fiumei főraktára. ------
Iroda: Ürményi tér 6. — Jéggyár: Canale utcza, Steinmann-ház. Telefon szám 226.

■g: Gyógyhatású DUPLA MALÁTA SÖR 35
Orvosok által ajánlott gyógyító hatású sör. A sör hetenként 25 majolika palaczkot 

tartalmazó eredeti ládákban érkezik frissen a gyárból. - Ezen kitűnő soron kívül állandóan 
raktáron van kiviteli és márcziusi sör, V* és 1 hl.-es hordókban es 50 lel literes palaca-

kot tartalmazó eredeti ládákban.
Vendéglősek rendelésre barna dupla maláta sört is kapnak. |>

————Bárhova házhoz is történik szállítás. -----------■—
Detail elárusító helyek:

„Unione" üzlet Via del Pino. — F. Pavletich (volt fogyasztási szövetk. üzlet) Corso Pro- 
lungato. — A „Salamon“-féle ezukrászda, tulajdonos: Bardola V.

Mindenkor friss csapolás
a Bonavia szállóban, tulajdonosa: Scala Ferdinand: a Sorko-féle vendéglőben, a községi 
takarékpénztár épületében, Batthyányi rakodópart 10 és a New-York kávéházban, Corsia Deák.

a a a. * a. A fs1: A- A fő> pV (A- yy A

Fiumei első magyar rizshántoló- és rizs- 
keményitógyár részv-’ársaság

Főképviselet: Rupnik Emil, Ürményi-tér 6.

FIUME
VÉDJEGY.

Különlegesség
fó rx 37- e m. é rx 37- i 16

táblácskákban.
A vegyi tisztaságért a gyár kezeskedik

Használt és uj

Zsákok raktára.
Bel- es külföldi gyártmányú uj- és használt 

zsákok vetele és eladása.

Rupnik Emil
Ürményi-tér 6. sz. Steinmann-féle ház.
— Felefon 226. ez.

Könyvnyomdái 
müintézet

II ti

A|A
Tipográfia

artistica
II ii

„uÄ.d.ria“ palota, palazzo ,,_A.d.xia‘
----------- TELEFON 224. ------------

<$?■> <$k r$z> $k
tűk

$k <&k $>n r$k cúk
t&n <$ik

sr SZÁLLÍT -mm
minden a nyomdászatba vágó munkát 
gyorsan, szakismerettel és a legolcsóbban.

Sí- ASEGUISCE mm
prontamente von conoscenza del ramo ed 
al plii buon mercato ognl lavoro tlpo- 

litograflco.Vp ^ .
•q? ^ ^ yp ^

^ ^ ^

■ » . ,! HimiWIM

m

Nyomatott ai «Unió» könyvnyomdában Fiume, (Adria palota, Riva Szápáry).

^ ^ ^ 

ip ^ ^ ^


